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гр. София,  24.06.2013 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 23 състав, 

в публично заседание на 24.06.2013 г. в следния състав: 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: Антоанета Аргирова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Ина Андонова, като разгледа дело номер 8777 

по описа за 2012 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На поименно повикване в 09.00ч., се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛКАТА Л. Г. - редовно уведомена, не се явява и не се представлява. 

ОТВЕТНИКЪТ–редовно уведомен, се представлява от юрк.Т. с пълномощно, което 

представя. 

Юрк.Т. - Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ, като съобрази липсата на процесуални пречки за разглеждане на делото в 

днешното с.з.  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

Юрк.Т. – Заявявам че действително бяха водени преговори между жалбоподателката 

и кмета на района, като резултат от тези преговори беше постигнато съгласие до края 

на м.май жалбоподателката да заплати дължимите наеми и консумативи, но същите 

не бяха заплатени в цялост. След края на м. май, не знам да е имало нови провеждани 

срещи с жалбоподателката и да са постигнати други договорки с кмета. Считам, че в 

хода на това дело беше даден достатъчно дълъг и разумен срок за уреждане на 

отношенията. Няма да соча и да представям доказателства. 

СЪДЪТ, като съобрази обстоятелството, че страните не сочат и не представят други 

доказателства за изясняване на спора от фактическа страна, намира че следва да се 

приключи събирането на доказателства, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИКЛЮЧВА събирането на доказателства. 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ. 

Юрк.Т. – Моля да постановите решението, с което да отхвърлите жалбата като 

неоснователна. 



СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

             Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09.07  

часа.            

              АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ:                         

                                                      СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


